

盘点广州车展热门车型 TOP3

闻言培

以“新科技 新生活”为主题的第十九届广州国际汽车展览会落下帷幕，本届广州车展占地达22万平方米，共有全球首发车54台，跨国公司首发车7台；概念车28台，其中国际品牌展车9台，展车总数达1020台。作为一年一度汽车圈的“年末大考”，展车说记者为大家总结一下本届广州车展最受瞩目车型的Top3，看看哪款是你的“菜”！

科幻未来—机甲龙

作为长城旗下的高端品牌“沙龙”，正式发布了首款产品机甲龙。从外观上看，机甲龙整体造型酷似“变形金刚”，凌厉的战斗前脸霸气十足，160°黄金折角机械几何结构以及主动进气格栅，勾勒出极具机械感的轮廓，尽显机甲本色。而全系标配的矩阵式远近一体LED前大灯更是点睛之笔，为整车赋予极高的辨识度。车身侧面，刚劲锋利的线条与双线条交汇的立体射线，更是在视觉上勾勒出前所未有的机械战斗姿态，给人留下无限的想象空间。机甲龙尾部最大的吸睛之处，就是率先搭载Mini-LED外显屏技术的智能尾灯，配上双层动感尾翼，运动性能十足且观感体验瞬间拉满。值得一提的是，机甲龙匹配的20英寸暗夜碳黑双五辐轮毂，更是一种标新立异的存在。

机甲龙拥有全球首搭4激光雷达，是目前唯一实现激光雷达360°全视角覆盖的车型，全球首发的双MDC智能驾驶计算平台，可实现“高速+城市+泊车+互联”的全场景端到端智能辅助驾驶。坐在前排，一颗高通高性能8155芯片、DMS+OMS双车内摄像头、4个独立音区以及7屏交互，车内科技感爆棚。得益于前后高性能永磁同步电机与智能四驱系统的强力配合，机甲龙最大功率



405kW，峰值扭矩为750N·m，零百加速仅需3.7s。据介绍，机甲龙还搭载全球领先的800V/480kW高效补能技术和关联APA无线充电功能，在CLTC标准下，充电10分钟续航401km。

智能前瞻—LYRIQ

国内首秀的量产版凯迪拉克LYRIQ，无疑是本届广州车展上的高光“明星”车型之一。LYRIQ是上汽通用汽车引入奥特能电动车平台的首款车型，也是凯迪拉克智能纯电转型的开山之作。LYRIQ高度还原了概念车的设计元素，前瞻的造型融合雕塑的精致与流线的律动，营造出LYRIQ优雅的车身姿态。全车外饰共736颗LED光源，前脸极富科技感的1.8米超大尺寸黑晶光曜格栅是

LYRIQ最具表现力的设计元素之一，联袂流光星雨直列式LED大灯和流光飞翼LED尾灯，呈现出迷人且富有未来感的感官体验。1.83平方米超大全景玻璃穹顶延伸至车顶扰流板，使车顶线条兼具设计美学和空气动力学性能。整车长超5米，轴距近3.1米，定位纯电中大型SUV。得益于奥特能电动车平台，LYRIQ首发后驱长续航豪华版CLTC续航里程超过650公里，并支持全生命周期快充，充电10分钟即可续航96公里，满足用户城际旅行需求。后续LYRIQ还将推出百公里加速不超过4.9秒的四驱版本。

LYRIQ搭载了通用汽车最前沿的智能化和网联化技术，全系标配33英寸环幕式超视网膜屏，提供9K超高分辨率。19颗扬声器的AKG录音室级高保真音响系统，可以通过Quantum Logic环绕声技术、Acoustic

Lens声学棱镜、Unity同轴复合扬声器设计等诸多尖端科技，营造出智能化沉浸式豪华体验。全新一代Super Cruise超级辅助驾驶系统也不会缺席，通过车道级高精度地图、毫米波雷达、摄像头三重保障和灯光、声音、触觉及安吉星四重提醒，充分保障行驶安全。LYRIQ量产车的首秀正式掀开了凯迪拉克品牌豪华智能纯电时代的全新篇章。

豪华电动—Q5 e-tron

上汽奥迪最受瞩目的当属海派豪华纯电SUV——奥迪Q5 e-tron。基于对未来电动车市场发展趋势的洞察，在外观方面奥迪Q5 e-tron承袭了奥迪Aicon和AI-ME概念车的设计理念，带来2种造型风格、7种炫彩外观颜色8种座椅内饰色，以及多款不同规格造型轮毂、饰板等实现多种自由设计组合，进一步诠释车型的潮流属性。奥迪Q5 e-tron最大续航里程可达560公里，最大功率达到225kW，百公里加速最快6.7秒，配合奥迪最新的电动quattro技术，令驾驶者充分体验到纯电出行的乐趣。

新车长宽高分别为4876 x 1860 x 1675mm，轴距达到2965mm，为用户带来更加舒适和便利的用车体验。全系标配的可定制数字日间行车灯，智能矩阵式LED大灯与贯穿式流光尾灯，为出行带来更多愉悦感与尊贵感。MMI中控大屏和AR-HUD构成全新一代数字虚拟座舱，以人、车、路的全新交互体验，满足新生代用户在智能互联方面的需求。据悉，新车此次共推出两个版本，预订价格分别为40万元和50万元。

纵观2021广州车展，无论是传统主机厂，还是造车新势力，它们都在加速“新四化”的步伐。随着汽车产业转型升级的不断推进，电动新车的比重会越来越高，智能化、网联化，共享化将成为市场竞争的关键。

VE-1 TA 助力本田汽车迈向电动化新纪元

闻言培

随着能源升级迫在眉睫，新四化的浪潮席卷而来，未来是新能源汽车的天下，各大主机厂开始加速电动化转型，传统燃油车正在逐步退出历史的舞台。10月13日，本田在国内用线上直播的方式举办了Honda中国电动化战略发布会，全球首发亮相了三款概念车以及两款量产车型，并宣布在2030年之后不再投放燃油车，这标志着本田汽车在电动化的道路上大步向前。

其实，本田汽车对于电动化的决心早有端倪，今年9月广汽本田VE-1 TA系列上市，这对于本田品牌具有重大的启示意义。据悉，新车分为2个版本，市场指导价（补贴后售价）为17.48万元-18.48万元。VE-1提供“首付万元起”或“最高60期0利率”的金融购车方案（补贴上限10,000元/台）；并新增“保值融”购车方案，为选择此方案的客户额外补贴2,000元。同时，广汽本田还为符合条件的客户提供6,000元“0成本用车基金”。

全新广汽本田VE-1 TA系列以“Sporty Dynamic”为造型设计理念，呈现出强劲有力的未来感和运动感，彰显年轻个性的新潮格调。通过增加前后大灯的LED光源和贯穿感的银色电镀保险杠饰条，让整车看起来更加连贯精致、更具质感。18英寸的高性能轮毂通过结实的辐条立体线条设计使驾驶性能更加优异，简洁明快的放射型轮毂造型设计让2022款VE-1 TA系列动感十足。此外，新增格陵兰白和碧光翠两种车身颜色，还有时尚个性化的双色车身设计，为新生代消费者提供更为丰富多彩的选择，引领纯电动新潮流。

坐进车内，首次采用的12.3英寸彩色全液晶仪表盘，实现与中控DA屏的信息交互显示功能，还能根据不同的驾驶模式任意切换三种

不同主题，还有镀铬X型中控区设计，凸显了未来感与科技感。

红蓝氛围灯与液晶仪表盘形成亮度九档联动，打开车门蓝色氛围灯呼吸点亮，欢迎仪式感十足且优雅。简约大气的三档自复位式的旋钮换挡，集成了不同驾驶模式的切换按键，在增加操作便捷性的同时，大大提升了舒适性和安全性。

传承Honda运动基因，VE-1将低能耗与强动力完美融合，保持了Honda一贯的高水准驾驶乐趣和运动表现。VE-1 TA系列继续搭载Honda独具魅力的SPORT EV技术，电机最大功率120kW，电机最大扭矩280N·m，拥有N（舒适模式）、S（运动模式）、B+N（强回收模式+舒适）、B+S（强回收模式+运动）四种驾驶模式。运动模式下，EV车独有的迅敏加速感受被



体现得淋漓尽致，起步时的动力响应干脆利落，只需要轻踩油门，车辆便能带来令人眩晕的推背感，根据实测，0-50km/h的加速不到4秒。而舒适模式下，驾驶体验接近于燃油车，但比燃油车更加灵敏，整个加速过程线性平稳，方便用户适应。

这两种模式均可在电量低于90%时使用B挡来配合能量回收。与其它电动车不同，VE-1 TA系列在松开油门时的拖拽感简直微乎其微，B挡模式下的驾驶乐趣同样受到了保障。经过调教优化后的底盘在保持车身稳定性和支撑性的同时，滤震效果上再上一层楼，底盘的动态质感更加厚重舒适。另外，18英寸高性能大轮毂搭配低滚阻静音轮胎，静谧性同样得到大幅提升。

买车容易售后难的问题，也是很多用户所诟病的问题，而广汽本

田无论是造车还是服务都力求极致，可谓是面面俱到。厂家推出的“e路无忧”服务套餐，包含“基础套餐”与“增值服务”，为广大消费者重新定义用车无忧！其中，基础套餐包含，基础保养：1年2次，对车辆常用的系统功能进行保养；充电服务：尊享1年3次到店充电服务；电池诊断：1年1次出示诊断报告，按车辆驾驶情况，提出用车建议；全车检查：1年1次对车辆进行全面检查。增值服务包含上门取送车、划痕喷漆、代客充电。这一系列的全天候售后保障服务套餐，是广汽本田通过与全国各地特约店同网服务连通所达成的，让用户的用车生活更便利、安心。

电动车的安全性一直都是消费者关注的重点。基于广汽本田成熟SUV平台打造，以广汽本田高规格

的制造体系为支撑，VE-1的安全性同样出色。传承Honda顶尖的三电系统，采用多角度的电池包防撞结构，最大程度保障电池的稳定与安全。同时，专业控温系统模组配备独立的温控，保证电池散热。串联电芯配备独立电压传感器，实时监控电池状态。BMS电池控制系统通过各传感器采集的电流、电压、温度等信息对电池包进行智能化管理，保证电池始终处于安全的使用范围。经过18大类高标准严苛综合电池安全测试，VE-1在安全、浸水、涉水等所有类别的测试中，性能表现均领先行业同级。

作为广汽本田面向新能源汽车市场的高品质之作，VE-1自2018年推出以来活用Honda先进的EV技术和经验，在广汽本田高规格制造体系及售后服务体系的加持下，始终以用户为中心，不断以更高标准打磨自身，为消费者提供独一无二的安心感与信赖感。

可靠产品品质、值得信赖的服务，也让VE-1收获优秀的口碑，在2020年新能源汽车消费者满意度调查中，VE-1荣登纯电动小型SUV榜首，成为消费者购买纯电动车的首选之一。此次，焕然一新的VE-1 TA系列不仅延续了前作的高品质优势，在设计、性能、配置、用车等方面进行大幅度提升，相信凭借着广汽本田的品牌底蕴和技术沉淀，VE-1 TA系列将成为纯电小型SUV的产品标杆。